

Подготовимся образцово к чистке партии, укрепим революционную боееспособность каждой парторганизации, каждого коммуниста

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Издание треугольника
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:
Барнаул, Паровозова-
гоноремонтный завод.

№ 33. (136) 3 июля 1934 г. № 33 (136)

Парторганизация вагонного цеха ГОТОВЯСЬ К ЧИСТКЕ ПАРТИИ МАЙСКУЮ ПРОГРАММУ ВЫПОЛНИЛА НА 100 ПРОЦ.

Готовясь к чистке партии парторганизация вагонного цеха, на основе борьбы за повышение идейно-политического уровня коммунистов, на основе усиления ответственности каждого коммуниста за порученное дело, неустанной борьбы за качество ремонта вагонов-добилась выполнения программы по ремонту вагонов в мае на 100 проц.

Секрет успеха в работе заключается в том, что коммунисты вагонного цеха правильно расставлены по ответственным участкам. Семь партийных групп охватывают политическим влиянием всех беспартийных рабочих цеха.

Лучший ударник коммунист вагонного цеха тов. ПАУХЛЕБ, сейчас партгруппорг партгруппы слесарей, правильно осуществляет руководство коммунистами т. т. Слободчиковым, Кондрахиным, Паньковым и Мать

новым, которые охватывают политическим влиянием 37 рабочих слесарей. Их основная задача бороться за качество ремонта вагонов, за усиление ответственности за порученное дело и повышение идейно-политического уровня.

Тов. Матьков кандидат партии почти все время не посещал школу Марксистско-Ленинского вооружения и после перестройки партийной работы тов. Паухлеб поставил вопрос тов. Матьковым на партийной группе потребовал от Матькова аккуратного посещения партийной школы и сейчас Матьков аккуратно посещает партийную школу. В результате партийная группа добилась выполнения производственной программы по слесарным работам выше 130 проц. Так парторганизация вагонного цеха готовится к чистке партии.
МУСИНОВ.

ГОТОВИТЬСЯ К ЧИСТКЕ ПАРТИИ

Краевая комиссия по чистке партии приступила к работе, утверждаются районные городские комиссии по чистке. В ближайшее время будет утверждена комиссия по чистке и на наш завод.

Это ставит задачу каждой из звеньев первичной партийной организации, партгруппе и каждому коммунисту готовиться к чистке, прийти к чистке с высокими производственными измерителями, с повышенной идейно-политической вооруженностью.

Но однако, отдельные коммунисты паровозного цеха не усвоили этой задачи, не готовятся по настоящему к чистке партии. Например, коммунист тов. СИДОРЕНКО помощник начальника цеха (хорошо знает, что производственная программа в мае благодаря плохому качеству ремонта паровозов все время под угрозой срыва) не проявил должной борьбы за своевременную сдачу паровоза № 708--95

Сидоренко в ночь на первое июня руководил маневрами и не проверил перед маневрами

исправность машины паровоза № 708-95, не проверил и мастер машины комсомолец Томчевский давший распоряжение слесарю Красневичу разобрать машину, вынуть из поршневого дышла клин для отдачи его на строгальный станок.

В результате во время маневров дышло свалилось за восточными воротами и нанесены серьезные повреждения машине паровоза. Паровоз вместо плачовой сдачи в эксплуатацию 1 июня задержан в ремонте на лишние сутки.

Такие факты безответственности коммунистов паровозного цеха не редки. Они говорят об отсутствии борьбы за высокую авангардную роль коммунистов на производстве и за нежелание организовать по большевистски подготовку к чистке партии.

Парторганизатору цеха тов. Зайцеву надо будет решительным образом добиться осуществления перестройки партийной работы, чтобы каждый коммунист пришел на чистку партии с конкретными большевистскими делами.
ЗАХАРОВ ДЬЯКОВ.

Треугольник кузнечного цеха борьбы с бракоделами не ведет

26 мая кузнечном цехом были изготовлены вагонному цеху 42 шт. планок дополнительных балочек для оборудования ледников при нормализации. Планки изготовлены не по размерам указанным в альбоме, вместо 637 м-м длиной изготовлены 660 м-м. В результате клепальщикам при постановки на вагон планок пришлось обрубать их в ручную на 23 м-м. На такую работу затрачивается непроизводительно лишнее время и задерживается своевременный выпуск из ремонта вагонов.

Составленные акты вагонным цехом на недоброкачественные детали, изготовленные кузнечным цехом, нач. цеха тов. Христенко с удовольствием подписывает и с браком

соглашается, а выявлением бракоделов не занимается, и не только Христенко, но и в целом треугольник этому вопросу не уделяет внимания и борьбы с бракоделами не ведет.

Не лучшее дело обстоит и в механическом цехе. Вместо того, чтобы обработать стержни буферных тарелок на 70 м-м они делают 74 м-м детали возвращаются для переделки обратно в механический цех, а вагоны перепростаивают лишними сутками в ремонте.

Треугольники этих цехов должны повести решительную борьбу с браком, недоделками и обеспечить возможность своевременный выпуск вагонов из ремонта.

ПАВЛЕНКО, МУСИНОВ.

БРАКОДЕЛОВ БЕЛЯЕВА И ПОЛЯКОВА НЕ ДОПУСТИМ К СТАНКАМ

При активном участии треугольников цехов и комсомольской организации в апреле месяце техучеба по заводу проходила удовлетворительно. В результате чего техучебой было охвачено 520 рабочих. Посещаемость кружков 69,9 проц. Пропущено через соцтехэкзамен 365 чел. и через техминимум 62 чел.

В мае комсомол и отдельные треугольники цехов работу техкружков ослабили. Из 304 чел. техучебу посещали 117 или 39 проц. Соцтехэкзамен сдали 15 чел. В вагонном и механическом цехе кружки по повышению квалификации не работали.

К чему приводит нежелание повышать квалификацию? Вот факты: токарь колесного цеха Поляков соцтехэкзамен сдал на „плохо“ и заниматься больше не желает, а миллиметры от вершка отличить не может, в результате испортил одну таварную ось типа 1927 года.

Токарь Беляев кружок техучебы посещает плохо, если и бывает только для отметки. Повышением своего технического уровня не

занимается и на производстве работает плохо. Вместо двух трех осей обтачивает только одну.

Беляев и Поляков на чальником цеха переведены в чернорабочие.

Надо брать пример со слесаря арматурного камбината паровозного цеха тов. Пяткова, который соцтехэкзамен сдал на „отлично“ и сейчас аккуратно продолжает посещать техучебу. С производственной программой справляется хорошо.

В литейном цехе шишельники, мадельщики занятия по техминимуму закончили. Из 22 чел. 5 сдали соцтехэкзамен „отлично“ 6 на „хорошо“ остальные на удовлетворительно

Треугольникам механического колесного и др. цехов надо покончить с демобилизационным летним настроением, взяться по большевистски за руководство кружков техучебы, в июне месяце добиться 100 проц. посещаемости вместо 39 проц., в мае, и к 15 июня пропустить через техминимумом остальных 78 чел.

МАСЛОВ.

Дело мобилизации средств, дело всех трудящихся масс

Подписка на заем „второго года второй пятилетки“ прошла с небывалым подъемом и закончена была в три дня. Охвачено подпиской было 99,9 проц. всех рабочих, сумма подписки составляла 102,2 проц. к месячному заработку. Цеховые комсомды и лучшие финударники достигнутые результаты не закрепили, новых рабочих подпиской неохватывают.

Например, в вагонном цехе

упредкомсода Третьякова не охвачено подпиской 11 человек, в кузнечном цехе у Новикова пять чел., в механическом цехе у Напольского 6 ч. в паровозном у Попова 22 ч., в инструментальном у Перемитина 6 ч. в Бюро заказов у Захарова 23 ч. в материальном отделе у Горлова 16 чел.

Этот пробел надо немедленно устранить и добиться сто процентного охвата подпиской всех рабочих своего цеха.

ЗАЕМ „3-го РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“

ТАБЛИЦА

28-го тиража выигр. займа „3-го решающего года 5-ки“ (Беспроцентно-беспроигрышного выпуска).

Тираж выигрышей производился в г. Актюбинске 15 и 16 мая 1934 года.

Всего в тираже было разыграно 312.000 выигрышей на сумму 8.048.000 рублей. Так как указанные в таблице облигации выигрывают во всех 40 разрядах, то номера разрядов в таблице не указаны.

Для того, чтобы проверить облигацию по таблице, следует сверить номер серии проверяемой облигации с номером серии, напечатанным в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выпал выигрыш.

Если в колонке под заголовком „№№ облигаций“ напечатан один какой-либо номер и после этого номера напечатана скобка *) , то это означает, что крупный выигрыш, указанный в колонке под заголовком „размер выигрыша“, выпал только на этот номер облигации, а остальные 99 облигаций той же серии выиграли по 20 рублей каждая.

Если в колонке под заголовком „№№ облигаций“ напечатаны цифры „1—100“ то это означает, что на каждую 50 рублевую облигацию данной серии (независимо от номера облигации) выпали выигрыши в размере, указанном в колонке под заголовком „размер выигрыша“.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций:

№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
0218	059*)	200	49*6	027*)	200
0393	014*)	200	4994	088*)	500
0437	063*)	500	5000	08*)	500
0520	(3*)	200	5041	077*)	200
0677	028*)	200	52.6	048*)	500
0687	074*)	500	5296	060*)	200
0695	1—100	100	5374	1—100	50
0716	012*)	200	6166	063*)	200
0815	045*)	200	6224	087*)	200
0878	073*)	200	6594	051*)	200
1037	071*)	200	6598	084*)	200
1084	084*)	200	6636	045*)	200
1300	027*)	500	6679	068*)	200
1337	068*)	200	6786	04*)	200
1378	1—100	50	6917	055*)	500
1445	076*)	500	7137	041*)	200
1448	(3*)	200	7282	084*)	200
1575	079*)	200	7385	031*)	200
1858	07*)	500	7462	05*)	200
1957	060*)	500	7784	017*)	500
2158	1—100	50	7910	005*)	200
2663	042*)	200	7982	062*)	200
2672	011*)	200	8000	099*)	200
2843	(96*)	500	8040	070*)	500
3468	043*)	200	804	1—100	50
3486	009*)	500	8249	031*)	200
3513	056*)	500	849	085*)	200
3699	074*)	200	8532	062*)	200
370	1—100	50	8608	026*)	500
3729	066*)	500	8750	013*)	200
3964	002*)	200	8841	09*)	200
4108	1—100	20	8991	096*)	500
4326	053*)	500	9036	09*)	200
4468	036*)	200	9215	095*)	200
4652	030*)	500	9272	026*)	500
4806	093*)	200	9351	076*)	200
4816	1—100	50	9589	019*)	200
4857	055*)	500	9699	074*)	200
4947	079*)	200	9709	025*)	200

*) Все прочие 99 облигаций этой серии выиграли по 20 р.

Закончить посадку огородных культур в срок

По сравнению с прошлым годом посевная кампания пригородного хозяйства завода в нынешнем году прошла значительно успешнее. Резко отличается лучшим качеством обработки земли.

Если в прошлом году потребовалась помощь в рабочей силе в количестве 4-х субботников с участием в них свыше 2000 человек, то в нынешнем году ферма справилась своими собственными силами и посадка картофеля в 60 га была закончена 20 го мая.

Наряду с достижениями имеется еще ряд недостатков: перебой в горючем, затяжка окончания сроков посева овса до 1-го июня и то при помощи тягловой силе со стороны Райполитотдела ст. Барнаул в количестве 15 плугов на несколько дней для окончания посева овса.

В борьбе за высокое качество сева и окончания сроков лучшими ударниками являются пахаря т.т. **Лылов, Шевелев, Григорьев, Медянин**, которые вспахали вместе заданной нормы в 0,80 га до 1 га. При посадке картофеля под руководством бригадира т. **Фокиной**, ударницы **Овчинникова, Белоцерковцева, Серафима, Таначе**

ва выполнили свое задание на 135 проц. Показывают образцы и сейчас при посадке огородных культур.

Есть и лжеударники, например, сторож **Копысов**, которому доверена охрана социалистической собственности, относится халатно—27 го мая на дежурстве уснул и комсомольская легкая кавалерия у сонного взяли ружье.

Невнимательно и халатно отнесется к посадке огородных культур бригада **Бакласовой** и работница **Лылова** у которых при посадке тыквы были обнаружены ряд лунок не засаженные семенами.

Перед партийной, хозяйственной и профсоюзной организациями совхоза стоит ответственная задача: это быстрее закончить оставшиеся 20 га посадки остальных культур (капуста, помидоры, и др). Для этого надо перенести лучшие образцы ударных бригад в отстающие бригады и нанести решительный удар по лодырям, разгильдяям, классовым врагам пытающимся сорвать успехи посевной кампании и сейчас же начать подготовку к вспашке паров, к сеенокосной компании и ни в коем случае не допускать перебоев в горючем для тракторов. **К. П.**

Пичугин руководит из кабинета

Устройством сада при заводе плотничными работами руководит мастер рем-строительного цеха тов. **Пичугин**.

С 1-го июня предполагалось открытие сада, но строительство эстрады проходит черепашными темпами и открытия сада в намеченный срок сорвалось.

Причиной медленной работы является кабинетное руководство **Пичугина**. Он из своего кабинета не придет к рабочим и не проверит работу, как люди работают и почему нет надлежащих темпов работы.

На неоднократные требования рабочих к **Пичугину** о выдаче им условий на плотничные работы, чтобы знать за что они работают, он отвечает, „работайте ребята—не обижу“, вот это-то „не обижу“ и задерживает своевременное открытие сада.

Тов **Пичугину** надо своевременно выдавать условия рабочим на все работы, чаще бывать на работах и про верить, как она проходит. **Рабкор.**

По следам рабочих писем

На заметку в газете „Горн“ от 27-го мая № 32 „Будет ли установлен фуговочный станок“ отвечаю, фуговочный станок в модельном отделении будет установлен 12 июня 1934 года. **Реньш.**

На заметку „Крепче удар по саботажникам“ отвечаю: бригадир обшивочной бригады **Роботяга** с занимаемой должности снят и переведен в слесаря. По дефектам на паровозе Эу-712 28 приняты административные и организационные меры прекращения длительных простоев.

Нач. паров. цеха: **Богатно.**

Заметка „Формуют в ручную, а машины стоят“ подтвердилась сейчас ведется подготовка к формовке на их вагонных подшипников-срок пуска 20-го июня. Нач. литейного цеха:

Кардаш.

Ответ. редактор **К. ПЕРМИТИН.**

Утеряна паевая книжка ОРСа ПВРЗ на имя Шулятиковой-нашедшего прошу возвратить ПВРЗ, редакция „Горн“.